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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Дипломске студије завршила је на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, на смеру за конструкције. Дипломирала је 15.03.2006. године са просечном оценом 9,81 чиме је стекла звање дипломирани инжењер грађевинарства. 

Постдипломске студије уписала је школске 2007. Године на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, одсек грађевинарство.
Докторску дисертацију под називом „Нелинеарно понашање и гранична анализа лимених носача оптерећених локализованим оптерећењем“, одбранила је 03.03.2016. године на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу, при чему је стакла звање доктор наука-грађевинарство (научна област Т-220). 

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Од 01.02.2007. до 01.02.2011. године радила је као стручни сарадник на пословима инвестиционе изградње и одржавања објеката Универзитета у Нишу .

Од 2006. до 2011. године изабрана је за сарадника у настави и била је ангажована у одржавању наставе на предметима: (2006/2007), примена рачунара (2007/2008), организација грађења (2008/2009). 

Изабрана је у звање асистента на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу на катедри за Техничку механику и теорију конструкција од новембра 2011 године. У исто звање реизабрана је 18.02.2015. године.

У звање доцента изабрана је 15.01.2018. године на катедри за Техничку механику и теорију конструкција.
Учествовала је на два пројекта и то: пројекат ТР 036016 Министарства за науку Републике Србије „Експериментална и теоријска истраживања линијских поршинских система са полукрутим везама с аспекта теорије другог реда и стабилности“ (од 2012. године до данас) и „Теоријска и експериментална истраживанја металних конструкција и њихов утицај на савремено пројектовање и извођење“, САНУ. 

У току студија добитник је стипендије за таленте града Ниша и стипендије Норвешке владе за 500 најбољих студената у Србији. Две године за редом је учествовала у међународним Workshop-овима у оквиру „DAAD“ пројекта “Пакт стабилности југоисточне Европе“ у Пампорову, Бугарска. Добитница је повеље факултета за најбољег дипломираног студента на одеку грађевинарство у години дипломирања.

 До сада је била у више комисија за одбрану дипломских радова. Аутор је и коаутор више од шездесет радова у домаћим и страним часописима. 

	КАТЕДРА

	Катедра за Техничку механику и теорију конструкција
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