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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	дипломске студије - Грађевинско–архитектонски факултет Универзитета у Нишу, смер архитектура, 23. 02. 2001. године
постдипломске студије

Грађевинско–архитектонски факултет Универзитета у Нишу, магистарска теза, ''Унапређење вишеспратног становања методом урбане регенерације са посебним освртом на град Ниш'', 02. 10.2008. године

Грађевинско–архитектонски факултет Универзитета у Нишу, докторска теза, ''Дефинисање модела ревитализације слободних простора комплекса са вишеспратним становањем у функцији унапређења квалитета живота'', 13.07.2016. године


	РАДНА БИОГРАФИЈА

	У току студијa:

2000. - 2001. год.


•
Демонстрaтор сaрaдник нa предметимa Архитектонско цртaње нa Грaђевинско - aрхитектонском фaкултету у Нишу.

После зaвршеткa студијa:

2001. год.

•
Демонстратор сарадник на предметима: Архитектонско цртање, Основи пројектовања и Урбанизам 1 на Грађевинско - архитектонском факултету у Нишу

2001.- 2003. год. 


•
Истраживач приправник на Грађевинско - архитектонском факултету у Нишу 

•
Сарадник на предметима: Архитектонско цртање, Основи пројектовања, Урбанизам 1 и Урбанизам 2

2003. - 2008. год.

•
Асистент припрaвник нa Грaђевинско-aрхитектонском фaкултету у Нишу - Кaтедрa зa урбaнизaм и просторно плaнирaње, нa предметимa Урбaнизaм I, Урбaнизaм II, Урбaнизaм III, Урбaнизaм IV, Рaзвој нaсељa у Србији.

•
Ментор/ члaн менторског тимa студентимa у оквиру предметa Урбaнизaм 1 и Урбaнизaм 2 нa више студентских конкурса
•
Учешће у припреми више изложби и кaтaлогa студентских рaдовa Грaђевинско-aрхитектонског фaкултета у Нишу 

•
Ментор студенaтa нa Конгресу Студенaтa Архитектуре bg.ASK.ex.yu 05 – LET’S RECYCLE!, Беогрaд, 2006. 

•
Ментор/ члaн менторског тимa студентских рaдовa нa неколико Сaлона урбaнизмa у кaтегорији Студентски рaдови:

2003. - 2017. год.
•
Асистент нa Грaђевинско-aрхитектонском фaкултету у Нишу - Кaтедрa зa урбaнизaм и просторно плaнирaње, нa предметима: Урбанизам III, Урбанизам IV, Развој насеља у Србији, Студио (Урбанизам и просторно планирање), Урбанистичка и просторна планерска регулатива и Регенерација урбаних комплекса, као и на студијском програму Грађевинарство на предмету Планирање простора и саобраћаја.

•
Ментор/ члaн менторског тимa нaгрaђених студентских рaдовa нa више Сaлона урбaнизмa у кaтегорији Студентски рaдови:

•
Ментор студентског рада на међународној конференцији: SRMA 2013, The Third International Symposium for students, Kopaonik, 2013.
од  2017. год.и данас 

Доцент нa Грaђевинско-aрхитектонском фaкултету у Нишу - Кaтедрa зa урбaнизaм и просторно плaнирaње, нa предметима: Урбанизам III, Урбанизам IV, Развој насеља у Србији, Урбанизам 5, Регенерација урбаних комплекса, као и на студијском програму Грађевинарство на предмету Урбанизам (модул Зградарство)

•
Ментор/ члaн менторског тимa више нaгрaђених студентских рaдовa нa Сaлонимa урбaнизмa у кaтегорији Студентски рaдови

•
Организација изложбе ‘’Савремена данска архитектура’’, Грађевинско –архитектонски факултет Ниш, 17.-23. 5.2019., у сарадњи са Амбасадом Краљевине Данске и Градом Нишом

•
Организација предавања ‘’COPENHAGEN -Sustainable City Building through comprehensive Planning’’, предавач: Jakob Matzen – Senior Urban Planner, Technical- & Environmental Department – City of Copenhagen, 17.5.2019., Грађевинско –архитектонски факултет Ниш
•
Члан 3 Комисије за одбрану мастер радова

•
Ментор 1 кандидата за израду докторске тезе

•
Члан 3 Комисије за израду докторских теза

•
Рецензент за часопис Facta Universitatis, Series: Architecture and Civil Engineering
•
Рецензент радова на конференцијама: 1st International Conference on Urban Planning -ICUP 2016 и 2nd International Conference on Urban Planning - ICUP2018 
•
Члан Научног одбора конференције 2nd International Conference on Urban Planning - ICUP2018
•
Члан Радне групе за формирање Ботаничке баште у Нишу
ФУНКЦИЈЕ И АКТИВНОСТИ У НАУЧНИМ И СТРУЧНИМ УДРУЖЕЊИМА:
•
Члан Савеза архитеката Србије при Друштву архитеката Ниша
•
Члан Удружења урбаниста Србије при Друштву урбаниста Ниша
•
Члан Селекционе комисије за студентске радове међународних Салона урбанизма 

УЧЕШЋЕ У НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИМ И ИНОВАЦИОНИМ ПРОЈЕКТИМА:

•
Међународни пројекат ''Energy efficiency in housing sector in South Eastern Europe'', пројект партнер : Technische Fachhochschule Berlin, Архитектонски факултет Скопје и  Грађевинско - архитектонски факултет Ниш (руководилац пројекта: Wiesner G., координатори пројекта Проф. др Теофиловска Тамара, Мр Василевска Љиљана), финансиран од стране DAAD-а и Stability Pact-а

•
Научно-истраживачки технолошки пројекат ''Правци одрживог развоја села на административном подручју града Ниша'' (руководилац Др Анђелковић Мирјана, ред. проф., Грађевинско - архитектонски факултет Ниш, бр. пр. СГР.4.11.0030.А), финансиран од стране Министарства за науку и технологију Рапублике Србије, 2002.-2003. год.

•
Научно-истраживачки технолошки пројекат ''Развој фасадног термоизолационог система'' (руководилац Др Богдановић Велиборка, ред. проф., Грађевинско - архитектонског факултета у  Нишу, бр. пр. НП ЕЕ 819-156.Б), финансиран од стране Министарства науке и заштите животне средине Рапублике Србије, 2003-2005.год.

•
Научно-истраживачки технолошки пројекат ''Оптимизација архитектонског и урбанистичког планирања и пројектовања у функцији одрживог развоја Србије'' (руководилац Др Куртовић Фолић Нађа, ред. проф., Факултет техничких наука, Нови Сад, бр. пр.ТР36042), финансиран од стране Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије од 2011.год.,  који је и сада у току
•
Иновациони пројекат: Техно-економска анализа топлотне изолованости подова на тлу пословних и индустријских објеката, по основу иновационог ваучера број 286, финансиран од стране Фонда за иновациону делатност, Република Србија, 2018. год. 

•
Иновациони пројекат: Техничко решење-модел оптимизације перформанси структурних елемената екстензивног зеленог крова на објекту „ИМИ-Ниш”, по основу иновационог ваучера, финансиран од стране Фонда за иновациону делатност, Република Србија, 2018. год.
•
Међународни пројекат DAAD project ‘’Resource Efficient Planning in the Urban Societal Context in Nis, Serbia’’ – RepNIŠ, Workshop, Faculty of Civil Engineering and Architecture University of Niš, 11-15. November 2019.
НАГРАДЕ НА КОНКУРСИМА:
•
Митковић П., Васов М., Богдановић И., Динић М., Велев Ј.: Конкурс за идејно урбанистичко-архитектонско решење уређења централне зоне Нишке Бање – I награда, Расписвачи конкурса: Град Ниш, Градска општина Нишка Бања, ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, Друштво архитеката Ниша, септембар 2006.
•
Митковић П., Василевска Љ., Богдановић И., Динић М., Велев Ј.: Сарадња са локалним заједницама у оквиру предмета урбанизам –Признање у категорији Актуелна продукција- урбанистички пројекти, XIV Салон урбанизма, Ниш, 2005.
•
Митковић П., Васов М., Богдановић И., Динић М., Велев Ј.: Идејно урбанистичко-архитектонско решење уређења централне зоне Нишке Бање - III награда у категорији Конкурси,  XVI Салон урбанизма, Ниш, 2007.
•
 Митковић П., Василевска Љ., Динић М., Богдановић И., Велев Ј.: Идејни архитектонско-урбанистички пројекат партерног уређења улице Светозара Марковића у Лесковцу –II награда у категорији Урбанистички пројекти и реализације, XVIII Салон урбанизма, Ниш, 2009.

СТРУЧНИ РАДОВИ:
Аутор/коаутор преко 20 стручних радова, од којих су најзначајнији:

•
Митковић П., Анђелковић, М., Живковић, С., Богдановић И.: Главни пројекат надстресница Аутобуске станице у Лесковцу, инвеститор: Фонд за развој општине Лесковац, Лесковац, 2006. 
•
Васов М., Златков Д., Богдановић В., Богдановић И., Милановић Д.: Идејно решење-пројекат за изградњу ламеле Студентског центра Ниш на Градском пољу, Ниш, инвеститор: Студентски центар Ниш, Установа за студентски стандард Републике Србије, Ниш, 2007.
•
Митковић П., Василевска Љ., Богдановић И., Динић М., Велев Ј.: Идејно урбанистичко решење уређења обалног појаса Габровачке реке за потребе конкурисања Градске општине Медијана за средства из НИП-а, Ниш, 2007.
•
Митковић П., Василевска Љ., Динић М., Богдановић И., Велев Ј.: Идејни архитектонско-урбанистички пројекат партерног уређења улице Светозара Марковића у Лесковцу, инвеститор ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу Лесковац, Ниш, 2008. 
•
Митковић, П., Василевска, Љ., Динић-Бранковић, М., Богдановић Протић, И., Ђекић, Ј., Љубеновић, М., Игић, М., Митковић, М., Василевска, М.: Идејно урбанистичко решење са предлогом партерног уређења пешачког моста код Тврђаве, северног дела Трга краља Милана и западног дела Улице 7. јули у централној зони града Ниша, Катедра за урбанизам и просторно планирање Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу, Наручилац: Град Ниш, 2016.
•
Митковић, П., Василевска, Љ., Динић-Бранковић, М., Богдановић Протић, И., Ђекић, Ј., Љубеновић, М., Игић, М., Митковић, М., Василевска, М.: Урбанистички пројекат за уређење Трга краља Милана у Нишу, Катедра за урбанизам и просторно планирање Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу, ЈП Завод за урбанизам Ниш, 2018.Наручилац: Град Ниш.
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