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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Архитектонски одсек Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу уписала је 1998. године и дипломирала 2004. са просечном оценом 8,84. 
На архитектонском факултету Техничког Универзитета у Грацu (TU Graz, Аустрија) уписала је 5.10.2005. године докторске студије, а 23.10.2008. године одбранила докторску дисертацију под називом Belgrade Metro System. Ideas and Plans with Suggestion for Solution и стекла звање доктора техничких наука. Добитник је стипендије Фонда за младе таленте (Министарство науке Републике Србије) за докторске студије у иностранству.
Боравила је на постдокторским студијама на Универзитету уметности у Берлину (UdK Berlin) на Институту за историју и теорију архитектуре (Institute for History and Theory of Design) у периоду 2011-2012, као стипендиста Министарства просвете и науке Републике Србије.

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Има богато међународно академско и истраживачко искуство стечено на признатим светским универзитетима (TU Graz, UdK Berlin, Bocconi Milan, UNITEC Auckland) а њена истраживања су објављења у врхунским светским часописима највише категорије М21а. Истакнута светска издавачка кућа Springer је објавила две њене монографије из њене уже научне области, једне је аутор (2018) а друге коаутор (2020). 
И поред врхунских резултата није успела ни после десет година рада да напредује у веће наставничко звање па је 2019. по трећи пут изабрана у звање доцент, други пут реизабрана у исто звање. 
Прва Springer монографија Public Art and Urban Memorials in Berlin је објављена 2018. у оквиру The Urban Books Series и настала је као резултат постдокторских студија у Берлину и вишегодишњег истраживања које је започела 2011. године. 
Друга Springer монографија Belgrade - The 21st Century Metropolis of Southeast Europe, које је коаутор, је објављена 2020. такође у оквиру The Urban Books Series.

Изабрана је у звање доцента маја 2009. године за ужу научну област Историја и теорија архитектуре и уметности, на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу и од тада држи наставу на студијском програму Архитектура на предметима:

· Савремена архитектура
· Архитектура Србије 20. века
· Уметност и архитектура
· Развој градитељства (на студијском програму грађевинарство)

Од 2009. до 2016. године је била предметни наставник на предмету Историја архитектуре 4 (Архитектура), а такође на истом студијском програму је предавала предмет Историја уметности школске године 2016/17. и 2017/2018. Као члан учествовала је у више комисија за одбрану завршних мастер радова.

На Универзитету уметности у Београду, на Факултету примењених уметности, је у школској години 2017/2018. била ангажована на предмету Савремена архитектура на студијским програмима Дизајн ентеријера и намештаја, Дизајн керамике, Примењено сликарство и Примењено вајарство.

Била је предавач по позиву на Unitec Institute of Technology (Faculty of Creative Industries and Business, Department of Architecture) у Окланду на Новом Зеланду у периоду од фебруара до априла 2012.године где је на Департману за архитектуру одржала наставу на изборном предмету Art and the City.
 Била је гостујући истраживач на Bocconu Универзитету у Милану, у Центру за уметност и науку (ASK Art Science and Knowledge Research Centre) 2016. године, где је је радила на свом истраживању The role of public art in contemporary cities.
Аутор је књиге Visual Impressions: Architecture and Art in Public Space in Graz (објављена на немачком и енглеском језику 2012. године). Публикација је део пројекта Kultur des öffentlichen Raums Band 1, први део у низу публикација о култури јавних простора у Грацу. Књига је настала у продукцији Leykam Verlag издавачке куће из Граца као пројекат Секретаријата за Културу Покрајине Штајерске (Steirischen Gesellschaft für Kulturpolitik) у Аустрији.

Учесник је научног пројеката Оптимизација архитектонског и урбанистичког пројектовања у функцији одрживог развоја Србије у оквиру програма истраживања у области технолошког развоја за период 2011-2019. Била је руководилац међународног пројекта (The Evaluation System of Vernacular Architecture in South Eastern Europe) у оквиру билатералне сарадње између Републике Србије и Републике Словеније за 2012-2013., између Грађевинско-архитектонског факултета из Ниша и Архитектонског факултета из Љубљане.   

Од 2013-2015.године је била руководилац и предавач интензивног тронедељног курса Art and the city у оквиру летње школи у Бечу (Аустрија) (INNES Institut) и Грацу, где је сарађивала са Креативном индустријом Штајерске (Creative Industries Styria) и Факултетом примењих уметности FH Joanneum
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