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	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Биљана Младеновић је засновала радни однос 16.03.1987. године у Институту Грађевинског факултета у Нишу као сарадник на научноистраживачким пројектима. Изабрана је октобра 1987. године у звање асистент приправник за предмете Статика конструкција и Теорија површинских носача а реизабрана је у исто звање маја 1992. године. Од 1998. до 2002. године ради на пословима стручног сарадника Института за грађевинарство и архитектуру Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу. Августа 2002. године изабрана је у звање асистент за предмете Статика конструкција и Теорија површинских носача на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, а 2006. реизабрана у исто звање. Од септембра 2009. до децембра 2010. године је у звању стручни сарадник за област Техничка механика и Теорија конструкција. Од децембра 2010. године до маја 2016. је у звању асистент за ужу научну област Техничка механика и теорија конструкција на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу. У звању доцент ради на истом факултету од 01.05.2016. У школској 2018/19. и 2019/20.години је ангажована на Државном универзитету у Новом Пазару за предавања и вежбе на предметима Статици конструкција 1, Статици конструкција 2 и Статици архитектонских конструкција.
Магистарску тезу под називом „Анализа утицаја смицања при савијању дебелих плоча“ одбранила  је 2001. године на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, а докторску дисертацију са насловом „Утицај промене крутости на прорачун и димензионисање елемената рамовских конструкција од армираног бетона“ одбранила је 2015. на истом факултету.

Аутор или коаутор је већег броја научних радова, као и учесник домаћих и међународних скупова из области конструктерства, земљотресног инжењерства, теоријске и примењене механике, заштите животне средине. Најзначајнији скупови на којима је учествовала су: Први светски конгрес грађевинских конструктера (The First Structural Engineers World Congress) у Сан Франциску, САД, 1998. год; Симпозијум о полукрутим везама у организацији Међународне асоцијације за мостове и конструкције (IABSE colloquium on Semi-rigid connections) у Истанбулу, Турска 1996. год; VII светски конгрес о инжењерским конструкцијама отпорним на земљотресе (Earthquake Resistant Engineering Structures, VII World Conference, ERES VII - Cyprus) у Лимасолу, на Кипру 2009. године. У току студија је обавила стручну праксу у Puerto Autonomo de Valencia у Валенсији, у Шпанији, у трајању од 6 недеља, у организацији IAESTE-а. У оквиру програма мобилности особља ЕРАЗМУС+ пројекта НАТРИСК боравила је у Лондону на Мидлсекс Универзитету (Middlesex University London) у периоду 25.02-26.03.2018.год.
Као истраживач је учествовала у реализацији пет научних пројеката Министарства за просвету, науку и технологију Републике Србије: 1. Увођење система ЕВРОКОДОВА и освајање нових метода пројектовања производа и технологија у грађевинском конструктерству Србије, бр. 0270, 1994-1996.год; 2. Метод пројектовања и оптимизације конструкције новог стакленика за индустријску производњу поврћа и цвећа, СТР 0048, 2002-2004.год; 3. Експериментална и теоријска истраживања реалних веза армиранобетонских и спрегнутих конструкција при статичком и динамичком оптерећењу, ТР 16001, 2008-2010.год; 4. Експериментална и теоријска истраживања линијских и површинских система са полукрутим везама са аспекта теорије другог реда и стабилности, ТР 36016, 2011-2019.год;  5. Развој и унапређење метода за анализу интеракције конструкције и тла на основу теоријских и експерименталних истраживања, ТР 36028, 2011-2016.год.
Била је члан Организационог одбора Националног симпозијума са међународним учешћем Теоријска и експериментална истраживања конструкција и њихова примена у грађевинарству, ТЕИК 2010, који је одржан марта 2010. год. у Нишу, у организацији Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу. 

Била је члан више комисија на факултету, као и члан Савета Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу у два мандата. Члан је Друштва грађевинских коструктера Србије.
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