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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Др Марија Спасојевић Шурдиловић основну школу и гимназију „Бора Станковић“ завршила је у Нишу. 
Грађевински факултет у Нишу уписала је школске 1992/93. године, где је и дипломирала из „Бетонских мостова“ са оценом 10 (десет) и просечном оценом током студирања 9,5. Последипломске студије на смеру „Конструкције и конструкцијски системи грађевинских објеката“ уписала је школске 1999/2000. и положила све испите са просечном оценом 10.  
У периоду 02-07.2001. борави на Краљевском технолошком иституту (KTH) у Стокхолму, Шведска, где похађа докторски курс „Advanced Structural Dynamics, Modelling and Measurements”.

Добитник је више признања за постигнуте резултате током студирања: 

-
Повељa Универзитета у Нишу за најбољи успех постигнут на I години 
студија на Грађевинском факултету у школској 1992/93, 

-
Повељa Грађевинског факултета у Нишу за најбољи успех постигнут на III години студија у школској 1994/95, 

-   Повељa Скупштине града Ниша за најбољи успех постигнут у школској 1994/95, 

-   Повељa Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу за постигнуте  

    натпросечне резултате у току студирања, 
-   Повељa Универзитета у Нишу за најбољег дипломираног студента 
    
    Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу у школској 1998/99.
Магистарску тезу под називом „Анализа стања напона и деформација мостова са косим затегама при фазном формирању система помоћу привремених ослонаца” одбранила је 30.05.2007. године на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу.

Докторску дисертацију под називом „Анализа граничног стања употребљивости пешачких мостова у погледу вибрација индукованих пешацима” одбранила је 21.03.2014. године на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу.



	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Др Марија Спасојевић Шурдиловић је у току редовних студија, посредством IASTE-а, у периоду 07-09.1997. обављала стручну праксу у компанији „Works Division“ у  Флориани на Малти.

У периоду 08.1999 -12.2001, била је ангажована као истраживач-стипендиста Министарства за науку и технологију Републике Србије на пројекту 09М06 „Теоријска и експериментална истраживања савремених металних и дрвених конструкција“.
Радни однос на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу заснива 2001. године као сарадник у настави и учествује у извођењу наставе из предмета Бетонске конструкције. Од 15. маја 2004. године ради као асистент приправник за ужу научну област Техничка механика и теорија конструкција на катедри за Техничку механику и теорију конструкција. Октобра 2007. године је изабрана, а септембра 2011. реизабрана у звање асистент за ужу научну област Техничку механика и теорија конструкција. У том периоду учествује у извођењу наставе из предмета: Тахничка механика 1, на гређевинском и архитектонском одсеку, и Техничка механика 2 и Статика конструкција на грађевинском одсеку.
Септембра 2014.  је изабрана, а новембра 2019.године је реизабрана у звање доцент  за ужу научну област Техничкa механика и теорија конструкција на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу. Као наставник, била је ангажована на предметима: Статика конструкција  I, Статика конструкција, Статика и динамика конструкција, Стабилност и динамика конструкција, на Основним академским студијама студијског програма Грађевинартсво и Интегрисаним академским студијама Архитектура, као и предмету Управњање сеизмичким ризицима на Мастер академским студијама студијског програма Инжењерски менаџмент ризика од природних катастрофа. Задужена је као наставник за извођење наставе и испита на Докторским академским студијама Материјали и конструкције на предмету Динамика конструкција-напредни курс. 
Од 1999. године, као истраживач, учествовала је на четири научно-истраживачка пројекта из области Техничко-технолошких наука финансираних од стране Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије.
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