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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Архитектонски одсек Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу уписала је школске 2000/01. године. Дипломски рад на тему „Стамбени комплекс“ одбранила је 14.06.2006. године и тиме стекла звање дипломираног инжењера архитектуре. Просечна оцена током студирања је 9,52. 
Школске 2007/08. године уписала је докторске студије - архитектура на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу. Докторску тезу под називом „Дефинисање и примена методе вредновања флексибилности просторне организације стана у вишепородичним стамбеним објектима“ одбранила је 22.09.2017. године и тиме стекла звање доктора наука из области архитектуре. Просечна оцена током студирања је 10,00.

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Oд 2006. до 2008. године била је ангажована на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу у својству истраживача сарадника. У истом периоду учествовала је у извођењу наставе на факултету, на предметима Катедре Зграде за становање и Катедре за пројектовање јавних зграда. Године 2009. бирана је у звање сарадника у настави, а 2010. у звање асистента на катедри Зграде за становање на Грађевинско-архитектонском факултету. Фебруара 2018. изабрана је у звање доцента за ужу научну област Архитектонско пројектовање. Учествује у извођењу наставе на предметима Катедре Зграде за Становање: „Увод у пројектовање“, „Елементи пројектовања“, „Пројектовање стамбених зграда 1“, Студио - стамбене зграде“, „Синтезни пројекат - стамбене зграде“.
Од 2006. до 2008. године била је ангажована на научном пројекту Министарства науке и заштите животне средине Републике Србије под називом „Развој система и уређаја за повећање енергетске ефикасности у домаћинствима“ (ЕЕ-253002). Од 2010. године ангажована је на научно-истраживачком пројекту Министарства просвете и науке Републике Србије под називом „Оптимизација архитектонског и урбанистичког планирања и пројектовања у функцији одрживог развоја Србије“ (ТР36042).

Актуелни је члан Комисије за обезбеђење квалитета и Савета Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу.
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