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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Године 2002. уписала је Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу, архитектонски одсек. Звање дипломирани инжењер архитектуре стекла је 13.02.2009.године. 
Докторске студије на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу уписала је 2009.године. Априла 2018.године пријавила је докторску дисертацију са темом Иновирани архитектонско-урбанистички модели за унапређење квалитета социјалног становања у Србији. Јануара 2020.године предала израђену докторску дисертацију која је тренутно у фази доделе комисије за оцену и одбрану докторске дисертације. 

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Ангажовање у високошколским установама 

Почев од школске 2008/209. године ангажована је у извођењу наставе на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу као сарадник и стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 
Од 1.3.2018. године ради на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу на Катедри Зграде за становање у звању асистента.
Радно искуство 

“Нишава пројект“, Ниш  /у периоду од октобра 2007. до марта 2012.год. Сарадник на пословима израде идејних архитектонских решења, разраде пројеката и  визуелизације.

“Центар за развој Јабланичког и Пчињског округа“, Лесковац / у периоду од 01. септембра 2010. до 30. јуна 2011.год. Сарадник на пословима реализације пројекта „Inteligent energy use & energy efficiency – Transfer of Know-how on sustainable technologies“. Члан стручног  тима који је радио на изради регионалног акционог програма у области енергетске ефикасности и одрживог градитељства. Аутор архитектонског решења пилот пројекта за реконструкцију објекта по принципу енергетски ефикасних објеката. 

Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу, Ниш / у периоду од марта 2009.године до данас. На катедри Зграде за становање на предметима „Елементи пројектовања”, „Пројектовање стамбених зграда 1”, „Пројектовање стамбених зграда 2”, „Студио  -Стамбене зграде”, „Изборни студио - Стамбене зграде”, „Синтезни студио - Стамбене зграде”.

Учешће на пројектима

„Истраживање савремених бетонских композита на бази домаћих сировина, са посебним освртом на могућност примене бетона са рециклираним агрегатом у бетонским конструкцијама“, научни пројекат Министартсва просвете, науке и технолошког развоја републике Србије, евиденциони број ТП-16004, руководилац пројекта др Зоран Грдић. Ангажована као стипендиста Министратва просвете, науке и технолошког развоја у периоду од 23.03.2010 до 31.12.2010 године. 

        „Ревитализација предшколских објеката у Србији: програм и методе унапређења амбијенталних, функционалних и енергетских квалитета“, научни пројекат Министарва просвете, науке и технолочког развоја Републике Србије, евиденциони број ТП-36045, руководилац пројекта др Даница Станковић. Ангажована као стипендиста Министратва просвете, науке и технолошког развоја у периоду од 01.01. 2011. до 31.12.2013 године 

       „Интелигентно коришћење енергије и енергетска ефикасност – трансфер знања у области одрживих технологија“ као део пројекта „Подршка одрживом регионалном развоју општина Јабланичког и Пчињског округа“ финансираног од стране Аустријске агенције за развој а у сарадњи са Центром за развој Јабланичког и Пчињског округа. Ангажована као стручни сарадник на пословима реализације пројекта из области енергетске ефикасност. 
        Остало

       Аутор је и коаутор преко 30 радова објављених у научним часописима или научним конференцијама. Од 2013.године фокус истраживања базира се на унапређењу социјалног становања.  Од тада је објавила више од 20 радова из ове области, између осталог и један рад у часопису са импакт фактором, водећем у области тематике истраживања.
         Члан је организационог одбора Међународне изложбе савременог становања HOUSING 2017 и 2019. У периоду 2005.-2018. учествовала је као сарадник, коаутор или аутор у изради великог броја стручних радова, архитектонских и урбанистичких пројеката. Учесник је већег броја стручних изложби и конкурса. Члан је Друштва архитеката Ниша и Инжењерске коморе Србије, као одговорни пројектант архитектонских пројеката, уређења слободних простора и унутрашњих инсталација водовода и канализације (лиценца бр. 300 М552 13).
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