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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	                 Уписао Грађевински факултет у Нишу, одсек за високоградњу, школске 1987/88. године. 

24. јуна 1994. године дипломирао радом, из области Бетонских конструкција и Пројектовања јавних објеката.

Окобра 2000. године с одобрењем Наставно-научног већа Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу уписује се и одлази на последипломске студије, на Грађевински факултет Рурског Универзитета у Бохуму, у СР Немачку. Магистарску тезу под називом “Понашање спрегнутих греда типа дрво-бетон оптерећене савијањем” (”Behaviour of Composite Timber-Concrete Structures with Bending Actions”), одбранио је 14. октобра 2002. и стекао звање ,,Master of Science (M. Sc.) in Computational Engineering’’. Стечену диплому магистра нострификовао је Грађевинско-архитектонски факултет у Нишу дана 26.03. 2003. године као Диплому о стеченом академском називу Магистар техничких наука.
Докторску дисертацију под називом „Механичко понашање спрегнутих конструкција типа дрво-бетон’’, одбранио је на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, 2. марта  2017. године и стекао академски степен Доктор техничких наука.



	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Професионалну каријеру започео 7. марта 1995. године, као асистент приправник на Катедри за материјале и конструкције Грађевинског факултета Универзитета у Нишу за предмете Дрвене конструкције и скеле и Бетонске конструкције. У периоду од 1994. до 2000. године, успешно ради на Грађевинском и Архитектонском одсеку у настави на предметима за које је биран.

У периоду од јануара 1995. до  јесени 2000. године укључен је у рад на стратешком и истраживачко-технолошком пројекту “Увођење система Еврокодова и освајање нових метода пројектовања производа и технологија у грађевинском конструктерству Србије”, потпројек ту:”Еврокод 5-Прорачун дрвених конструкција” од стране Министарства за науку и технологију Републике Србије, као млади истраживач-стипендиста. 1996. укључен је и у рад на научном пројекту из области основних истраживања под називом ”Теоријска и експериментална истраживања савремених металних и дрвених конструкција“ и на њему је радио до одласка на последипломске студије у Немачку. У овом тренутку ангажован је радно на научно-истраживачком пројекту, ТР036037, под називом ,,Изградња студентских домова у Србији почетком 21.века’’, финансираном од Министарства за просвету, науку и технолошки развој Републике Србије.
Од завршетка последипломских студија у Немачкој, 1. октобра 2002. године, радио је  у звању асистента, а сада у звању доцента и за ужу научну област Дрвене и зидане конструкције, мостови, оплате и скеле (у једном периоду, Дрвене и зидане конструкције, па сада, Металне и дрвене конструкције) на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу. Учествује у извођењу наставе на предметима: Основе дрвених конструкција, Дрвене конструкције 1, Основе мостова, Дрвене конструкције 2, на студијском програму основних академских студија грађевинрства.
На студијском програму основних академских студија архитектуре учествује у извођењу наставе на предметима: Дрвене и зидане конструкције 1, Дрвене и зидане конструкције 2 и Дрвене и зидане конструкције у високоградњи. 
На академским мастер студијама грађевинарства и архитектуре учествује у настави из предмета: Дрвене конструкције 2, Зидане конструкције, Дрвени мостови, Оплате и скеле и Дрвене и зидане конструкције зграда.

Аутор је и коаутор великог броја научних радова, као и учесник више међународних научних и стручних скупова. 
Као одговорни пројектант и пројектант сарадник, аутор је или коаутор великог броја пројеката дрвених, металних или бетонских конструкција различитих стамбених, пословних, индустријских грађевинско-архитектонских објеката и постројења.

Научно-истраживачке области његовог ужег интересовања су: Спрегнуте конструкције типа дрво-бетон, Високоциклични замор спрегнутих конструкција типа дрво-бетон, Метод коначних елемената, Зидане конструкције, Дрвени мостови, Трајност, поузданост и одржавање дрвених конструкција, Мониторинг и детекција оштећења конструкција и Примена нелинеарних нумеричких метода у прорачуну инжењерских конструкција.
Члан је Инжењерске коморе Србије од 2003. године. 
Члан је Друштва грађевинских конструктера Србије (ДГКС) од 1996.године.

Члан је Комисије за стандардизацију Републике Србије у области Дрвених конструкција и Зиданих конструкција од 2011. године

	КАТЕДРА

	Катедра за материјале и конструкције


�Photo








