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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Др Данијела Ђурић Мијовић, дипл.инж.грађ. рођена је 03.12.1973. године у Нишу. Грађевински факултет у Нишу, смер Високоградње уписала је школске 1992/93. године. Лета 1997. године учествовала је у међународној размени студената и том приликом боравила на Грађевинском факултету, Универзитета у Дамаску, Сирија. 15.12.1998. године дипломирала је на Грађевинско–архитектонском факултету у Нишу са оценом 10 (десет), на тему "Идејни пројекат основне школе" (предмети: Пројектовање друштвених зграда, Бетонске конструкције и Урбанизам) под менторством професора др Николе Цекића, дипл.инж.арх. и тиме стекла звање дипломираног инжињера грађевинарства (смер Високоградња). Просечна оцена у току студија је 8,33 (осам и 33/100). У току студија награђена је Повељом факултета и књигом за постигнути успех  на трећој години студија на Смеру за високоградњу.  

Школске 2000/01. године уписала је последипломске студије на енглеском језику "Computational Engineering" на Грађевинском факултету, Рурског Универзитета у Бохуму, у Немачкој. Магистарску тезу под називом "Influence of the cross-section-shape on the bifurcation loads of bending girders" радила је из области челичних конструкција под менторством Проф. Др.–Инг. Р. Киндмана, шеф Института и катедре за челичне конструкције. Приликом рада на магистарској тези радила је са специјално дизајнираним софтверским пакетом "RUBSTAHL" односно са програмом "KSTAB 2000". Део магистарског рада представља израду додатног дела горе наведеног програма у “Visual Basic“–у везаног за проблеме стабилности челичних конструкција. Августа 2002. године одбранила је магистарску тезу под горе наведеним насловом а теза је оцењена највишом оценом, 1,0. За време студија у Бохуму била је стипендиста ДААД-а (DAAD, Deutscher Akademischer Austauschdienst). Ова немачка фондација за академску размену подржала је последипломске студије „Computational Engineering“ кроз програм „Академска реконструкција југоисточне Европе“, а у оквиру Пакта ѕа стабилност југоисточне Европе.

Стечену диплому магистра нострификовао је Грађевинско–архитектонски факултет у Нишу дана 26.03.2003. године као Диплому магистра техничких наука.

Докторску дисертацију под називом „Архитектонско–конструкцијски дизајн фасадних система од челика и алуминијума” пријавила је на Грађевинско–архитектонском факултету Универзитета у Нишу 2008. Године, а за ментора је одређен професор др Милисав Дамњановић, дипл.инж.арх. Уз израду докторске тезе др Данијела Ђурић Мијовић похађала је и међународне докторске студије SEEFORM (The South East European Graduate School for Master and Ph.D. Formation in Engineering) које је уписала 1. октобра 2007. године а која су обухватала интензивна напредна предавања из области теорије пластичности, нелинеарне механике континуума, методе коначних елемената, савременог инжењерства у акустици, динамике конструкција и земљотресног инжењерства, стохастичких вибрација конструкција, као и примене нелинеарних нумеричких метода у прорачуну инжењерских конструкција. Партнери у пројекту SEEFORM били су сви грађевински факултети и институти из региона и велики број партнерских универзитета из Немачке. Предавачи на овим докторским студијама били су професори Универзитета у Бохуму, Каселу, Хамбургу и Ахену из Немачке, Грађевинског факултета у Нишу, Београду и Скопљу и са Института за земљотресно инжењерство и инжењерску сеизмологију (ИЗИИС) из Скопља. Током докторских студија била је стипендиста Немачке службе за академску размену (DAAD). У оквиру овог програма два пута је била на студијским боравцима у Немачкој на Грађевинском факултету Рурског универзитета у Бохуму, у Немачкој, током лета 2008. и 2009. године.

Докторску дисертацију под називом „Архитектонско–конструкцијски дизајн фасадних система од челика и алуминијума” одбранила је 30. септембра 2016. године на Грађевинско-архитектонском факултету, Универзитета у Нишу и стекла академско звање Доктор техничких наука. Промовисана је у научни степен доктора техничких наука, фебруара 2017. године на Универзитету у Нишу од стране ректора проф. др. Драгана Антића.



	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Данијела Ђурић Мијовић је професионалну каријеру започела 1. априла 1999. године, када је примљена у радни однос на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, посредством Завода за тржиште рада Републике Србије, у трајању од четири године, на место истраживача-приправника. Од 1. априла 2003. године до 1. јула 2003. године  била је запослена на радном месту стручног сарадника, а 1. јула 2003. год. изабрана је у звање асистента за ужу  научну област Конструкције и конструкцијски системи архитектонских објеката, на период од четири године.

Од завршетка последипломских студија у Немачкој, 1. октобра 2002. године, до  данас ради у звању асистента за ужу научну област Конструкције и конструкцијски системи архитектонских објеката (сада Пројектовање архитектноских конструкција) на Грађевинском факултету Универзитета у Нишу. 

Од самог почетка рада на факултету сарађивала је на предметима: Архитектонске конструкције 2, Архитектонске конструкције 3, Металне конструкције зграда и Монтажне зграде на Одсеку архитектуре. Од увођења наставних планова и програма по Болоњској декларацији задужена је за извођење вежби из предмета:  Архитектонске конструкције III, Металне конструкције зграда I,  Монтажне зграде I, Грађевинске конструкције I и Грађевинске конструкције II на Основним академским студијама као и за извођење вежби из предмета: Савремене фасадне конструкције и форме, Архитектонско-конструкцијски дизајн и Металне конструкције у високоградњи на Дипломским (мастер) академским студијама на Студијском програму архитектуре. 
На Интегрисаним студијама архитектуре тренутно изводи вежбе из следећих предмета: Архитектонске конструкције II, Архитектонске конструкције III, Металне конструкције зграда, Префабриковане зграде I и Фасадне конструкције и форме.  На Студијском програму грађевинарства укључена је у наставни рад у оквиру предмета Грађевинске конструкције I, II и III и Монтажне конструкције зграда. Приликом извођења наставе сарађивала је са свим наставницима, асистентима и сарадницима са матичне катедре.

Аутор је и коаутор већег броја научних радова који су објављени у домаћим и међународним научним часописима. Такође, учесник је више међународних научних конференција и скупова. 
На основу Одлуке Наставно-научног већа Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу, бр. 8/55 од 27.01.2020. године именована је по други пут за члана Комисије за спровођење студентског вредновања на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу.
Стручни испит из области грађевине положила је 2003. године. Члан је Инжењерске коморе Србије и поседује лиценцу одговорног пројектанта.

Успешно користи неке од напредних софтвера за научна истраживања и пројектовање конструкција као што су: Софистик (Sofistik) и Ансис Воркбенч (Ansys Workbench).
Укључена је и у стручни рад. Као пројектант сарадник учествовала је у изради више пројеката Института за грађевинарство и архитектуру Грађевинско–архитектонског факултета у Нишу и пројектантског бироа “Наиспројект”.
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