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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	· Студије архитектуре (по старом програму) завршене су на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу, Универзитет у Нишу; датум дипломирања 28.09.2009.год.
· Постдипломске студије започете су на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу, Универзитет у Нишу. Наслов пријављене теме: „Развој и типологије вишепородичног становања Ниша од 1918. до данас“, Сагласност на тему Наставно-научног већа Универзитета дата је: 21.01.2019.год. Израда докторске дисертације је у току.

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	· У периоду од 2010. год. до данас, кандидаткиња је ангажована на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу у својству сарадника у настави, на катедри Конструкције и конструктивни системи и катедри Зграде за становање на предметима: „Биоклиматско и еколошко пројектовање“, „Увод у пројектовање“, „Елементи пројектовања“ и „Оптимизација пројектовања стамбених зграда“. 
· Јуна 2011. године, била је финалиста студентског наградног конкурса француско – српске привредне коморе, на тему: „Потенцијал обновљивих извора енергије - енергија биомасе.

· Од априла 2012. године као добитница стипендије за докторске студије од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, ангажована је на научноистраживачком пројекту под називом "Истраживање и развој прве српске нулте енергетски ефикасне куће" (TП 33015), под менторством проф. др Горана Јовановића.
· Поред редовних студија дипломираног инжењера архитектуре, кандидаткиња је 2012. године, завршила стручно усавршавање WIFI (Wirtschaftsförderungsinstitut) института Србија за унапређење привреде под покровитељством аустријске привредне коморе као Специјалиста за обновљиве изворе енергије и Специјалиста за градњу нискоенергетских и пасивних кућа.

· Од првог марта, кандидаткиња је запослена на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу.
· Аутор је или коаутор научних бројних радова објављених у националним и међународним часописима (рад објављен у часопису AIP, Journal of Renewable Sustainable Energy који се налази на SCI листи). Учесник је већег броја националних и међународних научних конференција, стручних изложби и конкурса. 
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